

**In atenta studentilor din anul II de la toate programele de studiu IF și ID ale Facultății de Științe Economice, UOC**

În perioada **2 - 19 iunie 2020** se va desfășura, pe parcursul a 3 săptămâni, **stagiul obligatoriu de practică de specialitate.**

Atât **instructajul de practică ce va avea loc în data de 28 mai 2020, cât și colocviul de practică care se va susține în data de 19 iunie 2020**, vor fi organizate online pentru studenții de la toate programele de studii, pe platforma Webex Meetings/Zoom, la o oră ce va fi comunicată ulterior prin afișarea la avizierul virtual de pe pagina web a facultății.

Practica se va desfășura, de preferat, în cadrul unor unități economice, care să corespundă specializării studenților și să permită acestora o documentare corespunzătoare în domeniile precizate în programa analitică de practică. Dacă se optează pentru efectuarea practicii în instituții care nu au profil economic lucrativ declarant (unități școlare, instituții sanitare, administrație publică, armată), atunci studenții vor efectua documentarea asupra aspectelor economice legate de activitatea de bază a instituției, procedând la adaptarea acesteia conform domeniilor precizate în programa analitică de practică.

Studenții care sunt deja încadrați (salariați) într-o unitate economică lucrativă pot efectua stagiul de practică la firma angajatoare.

Studenții din alte localități pot efectua practica în unități economice din localitatea în care își au domiciliul.

**Practica se va putea desfășura fizic sau online**, în funcție de modul de organizare al activității la nivelul agentului economic unde se va efectua stagiul de practică, în condițiile restricțiilor impuse de contextul pandemic actual.

**Pentru studenții care NU au loc de practică, se va proceda la repartizarea lor la partenerii facultății.** Având în vedere faptul că aceștia au disponibil doar un **număr limitat de locuri**, studenții interesați trebuie să-și exprime opțiunea pentru doi parteneri, transmițând **până cel târziu MIERCURI, 27 mai 2020, ora 20:00**, un mesaj pe adresa de mail [ovidius.steconpractica@gmail.com](mailto:ovidius.steconpractica@gmail.com), care să conțină la Subiect „Numele și prenumele studentului + denumirea companiei alese” și să aibă atașat CV-ul completat după modelul furnizat (rubricile din CV pentru care studentul nu are informații rămân necompletate).